

省公共机构节能工作考核组抵达我市

听取我市公共机构节能减排情况汇报

信阳消息(记者 马保群)12月12日,以省事管局驻郑办党委专职副书记臧文禄为组长的省公共机构节能工作考核组来我市,对我市2012年公共机构节能减排工作开展情况进行考核,并召开汇报会。

汇报会上,考核组认真听取了我市2012年公共机构节能减排工作的情况汇报。今年以来,我市公共机构节能减排工作在省节能减排领导小组和省事管局的帮助下,坚持以科学发展观为统领,以建设两型社会为目标,深入贯彻落实《公共机构节能条例》和《河南省公共机构节能管理办法》,积极响应国家、省建设节约型机关的号召,进一步完善公共机构节能管理体系

和制度建设,为加强公共机构节能管理提供了有力的保障;加大宣传力度,广泛开展形式新颖、内容丰富的节能宣传教育活动,从节约一度电、一滴水、一张纸、一粒粮食等小事做起,积极营造节能氛围,切实增强广大干部职工的节能意识;不断创新工作思路,突出工作重点,完善节能措施,狠抓工作落实,积极推进新能源、新技术和新产品的推广应用,有力促进了全市公共机构节能减排工作持续有效开展。今年前三季度,全市公共机构能源消耗与去年同期相比用电量下降4.12%,用水量下降4.02%,车均油耗下降4.05%,整体工作呈现稳步推进的良好态势。

臧文禄在讲话中简要介绍了河南省公共机构开展节能减排工作考核的重要意义,并对本次考核的工作内容、方法和步骤做了具体说明。他说,推进公共机构节能,是实践科学发展观、建设两型社会的具体行动,是转变发展方式、加快中原崛起的重要途径,是建设节约型机关、树立良好公共形象的现实需要。信阳市2012年公共机构节能减排工作的汇报全面、细致、特点鲜明,许多好的经验和做法值得在全省推广。希望信阳今后要继续加大节能工作力度,扎实有效地抓好公共机构节能工作,使节能工作再上新台阶、再上新水平。



昨日,信阳市中级人民法院召开学习贯彻十八大精神座谈会。会上,浉河区、平桥区、罗山县等各县区法院代表与中院各党支部代表,就“如何立足本职工作学习贯彻好十八大精神”并结合当前工作实际进行了主题发言。图为座谈会现场。

本报记者 张继疆 摄

我市推广“籼改粳”种植喜结硕果

河南省重大科技专项“豫南稻区‘籼改粳’技术与产业化技术研究”2012年工作总结会议召开

信阳消息(见习记者 李秋艳 唐车)豫南是河南传统的籼稻产区,常年水稻种植面积800万亩,自二十世纪九十年代初杂交籼稻大面积推广应用以来,水稻单产有了较大提高。但是与籼稻相比,粳稻具有产量更高、出米率高、商品率高、抗倒伏能力强、经济效益好等优势,是我国粮食和安全的首要品种,是农业部“十二五”粮食生产的重中之重。

12月10日~11日,河南省重大科技专项“豫南稻区‘籼改粳’技术与产业化技术研究”2012年总结会议在我市召开。

河南农业大学、省农科院、省农技推广总站等项目子课题承担单位主持人分别就各自承担的项目子课题“粳稻高产优质多抗配套栽培技术与示范”、“粳稻

新品种筛选及评价利用研究”、“粳稻机械化轻简高效技术集成研究与示范推广”、“豫南粳稻病虫害综合防治技术研究”、“粳稻耕作制度存在的利弊形成分析”的研究进展情况作了系统的阐述,对取得的科研成果和今后的研究重点向与会人员作了详细的介绍。

自去年11月我市“豫南稻区籼改粳技术与产业化”通过省重大科技专项论证后,我市各县区纷纷实施该项目。一年过去了,丰硕的“果实”也结出来了,项目通过引进鉴定和筛选,初步建立起豫南“籼改粳”品种群,实现了机插露天育秧,粳稻生产面积进一步扩大,达到101.13万亩,平均亩产达到670公斤,高产田块超过了850公斤,信阳市粳稻生产面积达到61万

亩。粳稻生产面积超10万亩以上的县达到4个,万亩以上的乡镇24个,种植粳稻的农民合作组织208个,超千亩的种田大户38个。

省重大科技专项首席专家宋世枝研究员在谈到下一步的工作要点时指出,要扩大产业规模,形成集约优势,各县区要将基础条件较好、政府重视的乡镇列为籼改粳推进重点区域,将种田大户作为粳稻发展的主力军,还要在沿沪陕高速、106国道、312国道等重要干线区域建好示范点。并且强调,“籼改粳”是一项利国利民的大好事、大实事,要在技术上把好关,杜绝技术失误,在服务上下功夫,实现大面积稳产高产,增加农民收入,实现项目科学良性运行。

见习助就业 牵手毕业生

团市委积极为用人单位和毕业生搭建双向选择平台

信阳消息(记者 孙浩然)为贯彻落实党的十八大精神,切实服务好青年就业创业,12月8日,共青团信阳市联合信阳师范学院在信阳师范学院逸夫楼举办了“见习助就业 牵手毕业生”河南省毕业生就业市场豫南地区分市场2013届毕业生双选会,积极为用人单位和毕业生搭建双向选择的平台。

此次双选会邀请了中国平安人寿保险股份有限公司、北京中关村软件园发展有限公司、北大附中河南分校、河南宏力集团、信阳毛尖集团公司、罗山灵山茶业公司等来自全国各地及信阳本地的200余家用人单位,提供了5000余个岗位,吸引省内应届高校毕业生1万余人前来应聘。

记者在活动现场看到,这里设置了服务专区,为大学生开展就业见习指导,同时发放《大学生就业创业指南》,提供免费打印复印、就业政策咨询、法律维权咨询、金融信贷咨询、创业项目展示、就业见习招募等针对大学生就业创业的专门服务。

据了解,团市委历来重视青年就业创业工作,面对近年来日益严峻的就业形势,团市委不断加强和改进就业创业工作,积极拓展就业渠道,通过“青年就业创业见习基地”为全市的应届大中专毕业生、未就业的大学毕业生、下岗失业青年、农村青年等四类人群提供更多的就业机会,促进青年的就业创业,同时注重对青年的就业观念进行教育引导。

“青年就业创业见习”基地的创建是共青团组织在资源整合、优势互补的前提下,以有效服务青年现实最紧迫、最现实需求和服务社会为目标,通过校企合作搭建学生社会实践平台,使得就业创业见习活动成为促进青年就业,实现人生理想的有效手段。截至目前,全市共建立国家级、省级、市级青年就业创业见习基地189个,累计为青年提供见习岗位5万余个,为青年实现就业近万余人。

市环卫处

掀起学习十八大精神新高潮

信阳消息(记者 黄慧)为充分认识学习党的十八大精神的重要意义,深刻理解十八大精神实质,准确把握十八大提出的新要求,连日来,市环卫处结合环卫工作实际,持续开展各项学习活动,不断丰富环卫队伍理论知识,提升环卫队伍业务水平。党的十八大首次提出大力推进生态文明建设和建设美丽中国,这对下一阶段魅力信阳建设提出了新的任务和要求,进一步明确了环卫工人努力奋斗的方向和目标。继11月8日上午,组织机关干部职工集中收听收看大会开幕式盛况后,市环卫处学习活动持续升温,再掀高潮。

一是集中学习。机关党总支坚持每周五下午带领机关全体集中学习十八大报告及相关内容,把学习十八大报告精神与当前环卫各项工作紧密结合,理论指导实践,实践提高认知,更好地服务魅力信阳建设。二是撰写心得。组织全体干部职工及一线工作人员撰写学习笔记,交流学习心得,对认识到位、内容深刻的文章予以表扬,并在黑板上张贴,供大家学习揣摩。三是广泛宣传。利用条幅、简报、宣传小册等多形式广角度大力宣传十八大重要精神,在一线环卫工作人员中积极营造学习氛围,把学习贯彻落实十八大精神作为当前和今后一个时期全处的一项重要工作内容抓紧抓好,确保我市环境卫生工作在十八大精神的指引下,沿正确的方向不断向前发展。

征婚启事

男,未婚,私企高管,才华出众,幽默风趣。求知书达理、贤惠温柔女为伴,非诚勿扰!

联系电话:13137371803

